



**KRAJOWA SZKOŁA
SĄDOWNICTWA I PROKURATURY**
ul. Przy Rondzie 5
31-547 Kraków

Kraków, 5 stycznia 2018 r.

Numer Sprawy: BD-V.2611.1.2018

Dotyczy: postępowania pn. „Świadczenie usług cateringowych na rzecz Krajowej Szkoły Sądownictwa i Prokuratury w trakcie szkoleń organizowanych w 2018 r. przez Ośrodek Szkolenia Ustawicznego i Współpracy Międzynarodowej w Lublinie w siedzibach sądów i prokuratur w Białymstoku, Bydgoszczy, Gdańsku, Gliwicach, Katowicach, Lublinie, Łodzi, Olsztynie, Poznaniu, Rzeszowie, Szczecinie, Warszawie, Wrocławiu oraz w siedzibie OSU KSSiP w Lublinie”

W dniu 05.01.2018 r. do Zamawiającego wpłynęło pytanie dotyczące treści IWZ dotyczące przedmiotowego postępowania. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytania:

„1. Jak mamy rozumieć zapis o referencjach dot. punktu 13 - *„usługa cateringowa dla minimum średnio 20 osób dziennie, realizowana nieprzerwanie przez okres nie krótszy niż 2 miesiące (obiady i bufety kawowe)”*?

Jaka jest minimalna liczba wyjazdów cateringowych w ciągu tych 2 miesięcy? Czy też chodzi o to, że wyjazdy miały odbywać się codziennie od poniedziałku do piątku?

2. Czy zapis w dostarczonych referencjach o tym, że *„zakres umowy obejmował przygotowywanie i dowóz posiłków (przerwy kawowe, obiady, kolacje) do oddziału przez 24 miesiące”* wystarczy?”

Odpowiedź:

W części 13 przedmiotowego zamówienia określenie *„usługę cateringową dla minimum średnio 20 osób dziennie, realizowaną nieprzerwanie przez okres nie krótszy niż 2 miesiące (obiady i bufety kawowe)”* oznacza, że przez minimalnie 2 miesiące obsługiwano średnio 20 osób dziennie, minimalnie jeden wyjazd dotyczący średnio 20 osób dziennie /czyli 100 osób tygodniowo biorąc pod uwagę dni robocze lub 140 osób tygodniowo biorąc pod uwagę dni kalendarzowe, przy czym określenie średnio wskazuje, że liczba 20 osób dziennie nie musi występować każdego dnia bezwzględnie, a usługa nie musiała być świadczona każdego dnia tygodnia /bez znaczenia czy są to dni robocze czy kalendarzowe/.

Na tym etapie Zamawiający nie może ocenić zapisów w referencjach. Zapisy w referencjach muszą potwierdzać warunki postawione przez Zamawiającego w IWZ.

Termin składania ofert nie zostaje zmieniony. Zamawiający informuje, że powyższa odpowiedź stanowi integralną część IWZ.

ZASTĘPCA DYREKTORA
KRAJOWEJ SZKOŁY SĄDOWNICTWA I PROKURATURY
ds. APLIKACJI PROKURATORSKIEJ

Ryszard Tłuczkiewicz
prokurator